
　いつまでも地域や集落で暮らし続ける仕組みづくりを目指す集落支援対策「地域コミュニティ形成事業」
では、地域の皆さまにご協力いただきながら、地域行事への参加などにより課題把握などを実施しています。

「地域コミュニティ形成事業」で地域行事に参加中！！
～　地域・集落で暮らし続ける仕組みづくりを地域の皆さまと考えます　～

○8/16(金) ～ 1９(月)：問寒別地区盆踊りに「おためし地域おこし協力隊」が参加しました！
　来年、集落支援分野で導入予定の
「地域おこし協力隊」採用に向け、
事前に地域に馴染むための体験活動
として、「おためし隊員」が問寒別
地区盆踊りに参加し、売店のお手伝
い、仮装盆踊りなどで皆さまとの交
流を楽しみました。

○9/2（月）～4（水）：集落支援先進地視察研修として芽室町、旭川市西神楽、下川町で学びました！
　集落支援において参考となる取り
組みを実践している団体などを視察
し、自分たちの地域集落への熱い思
いに触れ、課題解決の過程で生まれ
る人と人との尊い出会い、気持ちの
繋がりなど副次的効果なども知るこ
とができました。

お問い合わせ先：企画政策課  企画政策グループ  電話5-1114　告知端末5-8814

◎集落支援員活動：集落支援員が地域集落で活動しています！
　○8/２９（木）：サマーナイト イン といかんサロン

　問寒別東地区で、誰でも気軽に集える場として、夜に「といかん
サロン」が開かれ、夜中まで大いに盛り上がりました！
　地域の繋がりの大切さを再確認して、恒例行事以外に集まれる場
の意義を感じることができました。男性の参加者が多く、男性なら
ではの考えや課題を知ることができました。
　○9/ 6（金）：プロ紙芝居師が下沼で熱演　参加者を魅了

　集落の生きがい・楽しみごとサポートの一環で、東京在住の紙芝居師三
橋とらさんの「大人の紙芝居」が下沼「名山台」で開かれ、町内外から約
20人が参加しました。演目は「愛染かつら」「注文の多い料理店」など。
紙芝居が始まると小気味よい拍子木や太鼓の音が鳴り、三橋さんの迫真の
語り口に参加者は食い入るように紙芝居の世界に引き込まれました。

【今後の事業のお知らせ】
○10/13(日)：南幌延駅還暦記念待合所お化粧直し会
　地域の皆さまと一緒に老
朽化した待合所をお化粧直
しし、作業を通して地域集
落の課題などを把握します。
秘境駅キャラクター「ミナ
ミほろりんさん」をペイン
トしますので、たくさんの
皆さまのご協力をお願いし
ます！

○10/1９(土)・２0(日)：講演会・座談会開催！
●19日(土)：若者座談会
　集落や市街地の若者たちが抱える将来への
不安や課題をそれぞれが共有し、町への期待、
ご要望などを幌延地区で意見交換します！

●20日(日)：講演会・ワークショップ
　地域集落で暮らし続けるため、どんなこと
を考え、仕組みづくりを進めることができる
か問寒別地区で学びましょう！
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